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       REPUBLIKA HRVATSKA                      
  OPĆINSKI SUD U METKOVIĆU 
Andrije Hebranga 9, 20350 Metković 

 

P O Z I V 
 
Pozivaju se zainteresirane strane na ročište u ovaj sud za dan 26. svibnja 2026. 

godine koje će se održati u 10,00 sati na adresi Općinski sud u Metkoviću, Ulica 
Andrije Hebranga 9, Metković, II kat, sudnica br. 6, povodom prigovora podnesenih u 
otvorenom roku za prigovor za obnovljenu zemljišnu knjigu od strane Vinka Lovrića, 
kojeg zastupa punomoćnik Zdenko Merdžan,  koji vam se dostavlja u prilogu, a koji 
prigovor je izjavljen na upis vlasništva 1.  Vlasnički dio: ½ Vinko Lovrić i 2. Vlasnički 
dio  ½ Republika  Hrvatska  u otvorenoj zemljišnoj knjizi k.o. Komarna-Duboka i to 
na kat. čest: 
 

Kat. čest. Upisani vlasnik/nositelj prava u 
vlastovnici 

Upisani nositelj prava u 
teretovnici  

518  1. Vlasnički, dio: ½ Vinko Lovrić, 
OIB: 66414863397  

2. Vlasnički dio ½ Republika  
Hrvatska, OIB:52634238587 

Nema upisanih nositelja u 
teretovnici 

   
   

 
Nenazočnost pozvanih osoba ne odgađa održavanje rasprave za ispravak (ista 

će se održati i u slučaju nenazočnosti pozvane osobe), niti znači da je nenazočna 
osoba povukla svoju prijavu ili prigovor, a niti da priznaje tuđe prijave ili prigovore. U 
slučaju ne odaziva uredno pozvanih osoba zemljišnoknjižni sud donijet će odluku bez 
odgađanja na temelju stanja spisa (čl. 200. Zakona o zemljišnim knjigama "Narodne 
novine" br. 63/2019, 128/2022, dalje ZZK). 

 
Nitko nije ovlašten zahtijevati odgodu rasprave niti povrat u prijašnje 

stanje.  
 

Na raspravi za ispravak zemljišnoknjižni će sud dati priliku nazočnima da 
obrazlože svoje pravodobno podnesene prijave i prigovore, da se očituju na tuđe te da 
u prilog svojih tvrdnji ponude dokaze koje bi na toj raspravi bilo moguće odmah 
izvesti (dakle sud će izvesti samo dokaze koji se dostave zaključno na samom 
ročištu i saslušati samo one osobe koje se pojave na ročištu).  

 
Zemljišnoknjižni sud će omogućiti nazočnima da se na raspravi za ispravak 

sporazumiju o svim prijavama i prigovorima, pa će postignute sporazume uzeti na 



zapisnik. Zemljišnoknjižni sud će na raspravi za ispravak izvesti dokaze koje smatra 
potrebnima. Na raspravi za ispravak ne raspravljaju se prijave ni prigovori podneseni 
nakon isteka roka za ispravak, niti se dokazuje njihova osnovanost, osim ako se 
nazočni sporazumiju da će se s prijavom ili prigovorom koji su naknadno stigli, ali su 
do rasprave zabilježeni, postupati kao da su podneseni u roku za ispravak. 

 
Protiv odluke zemljišnoknjižnoga suda donesene na raspravi za ispravak ne 

može se uložiti žalba, ali ona ne sprječava ostvarivanje prava u parnici pred sudom ili 
u postupku pred drugim nadležnim tijelom. (čl.203.st.5. ZZK). 

 
 

U Metkoviću,17. travnja 2026. godine   
 

                                                                                                        S u t k i nj a: 
 

                                                                                            Marijana Zloić-Talajić 
 
 
 
 
 
 
 
DNA: 
 

1. Zdenko Merdžan, odvjetnik u Metkoviću 
2. ODO Metković, Građansko upravni odjel (uz prigovor Z-512/2022) 
3. e-oglasna ploča, s danom početka objave 20. travnja 2026. (trajanje oglašavanja  

zaključno sa 20. svibnja 2026.) 
4. Oglasna ploča Ispostava za katastar Metković, e-pošta: katastar.metkovic@dgu.hr s 

danom početka objave 20. travnja  2026. (trajanje oglašavanja zaključno sa 20. 
svibnja 2026.) 

5. Oglasna ploča Općina Slivno,  info@opcina-slivno.hr s danom početka objave 20. 

travnja  2026. (trajanje oglašavanja  zaključno sa 20. svibnja 2026.) 
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